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1)[TonoBuHY Beka pa3genute Ha NJIOXYK OTMETKY C Lueeun
nedepas.

3) KonuyecTtBO KONeek B pydrne YMHOXUTb Ha YNCNO
MY3bIKAHTOB KPbIJIOBCKOrO aHCamMbnsa >XUBOTHbIX.

5)Tpetbio unppy roga nonerta B Kocmoc KOpua NarapuHa
yBenn4ybTe Ha OAHO3HA4YHOe YMCII0, KOTOPOEe He MeHsIeTCS
NP NONbITKE NPOYNTATb €ro «BBepPX Horammy.



6)CymMmmMy BCcex oAHO3HA4YHbIX Yucen pasgenute Ha
LLeCTEepPKy BBepX HOramu.

7)O6Lee KONMMYeCcTBO CKITOHEHUN UMEH CYLLEeCTBUTENbHbIX
B PYCCKOM Ai3blKe YMHOXbTEe Ha KOJINYECTBO MNMafexeu.

8) OT KonuyecTBa AHEU B BUCOKOCHOM roaly Bbl4ecTb
KONM4ecTBO OHEen B mapTe.

9)KonnyecTtBO 4acoB B ABYX CyTKax pasaenu Ha
KONMMYecTBO MNOSOCOB 3eMIu.

10)[MopsaakoBbIN HOMEpP cpeaHen CTYNeHbKU NeCTHULUbI B

15 cTyneHeK YMHOXbTe Ha KONMIM4eCTBO UIFPOKOB B
OObIYHOW LWHaXMaTHOU uUrpe.



1) 50 : 2 =25
2)6-4=24

3) 100 -4 =400
4)4-2=8
5)6-8=48



6) (1+2+3+4+5+6+7+8+9):
9=5

7)3-6=18
8) 366 — 31 = 335
9)48 :2 =24

10)8 -2 =16



YCTHbI U CYET
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«Jloroc» — «yJyeHue». «IKOC» - «AOM» HA JIATUHCKOM

asbike. [Tonyuvaerca, 3To Hayka 0 aome. Ho He o0 aome B
O6LIYHOM CMbICNe, HeT, 3TO HayKa O Hawem obuiem

AOMe — npupoae.
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PELLIA YPABHEHWS

750
X:3-75=175

160
290 + X -4 =930




PELLEHWE MPUMEPOB
23 832:36 780 702:78
57 288:44 714 610:23

[1AMATKA

1. Haxoxy nepsoe HenosnHoe aenumoe. ‘

2. Onpepnensio KONUYECTBO LUPP B YGCTHOM. " )

3. Onpeaensto Nepeyto LUPPY YACTHOrO &)
(3sto npobHas uuppa).

4. TTpobyto, noaxoauTt nu umgpa...



PELLEHWE 1PUMEPOB

600 000-9744 : 16 - 248 =
=448 968

14 528 : 32 + 785 - 906 =
=711 210



PEWEHVE 3ALAY

Ha Ttepputopuu npupoaHOro HaAUUOHANBHOrO naApkKa
rHesastca cotHU ntuu. Tlapa AATNOB NPUHOCUT CBOUM
nTeHuam B AeHb 1012 ryceHuu, napa nononsHeu - B 4
pasa MeHblle, a napa ckeopuos - 6 pa3 6onbwe, yem
nononsHu. Ha ckonbko 6onblie ryceHUW NPUHOCUT
CBOUM MNTEHLGM napa CKBOpLOB, Yem napa ASTNOB?

L. - 10122

[. - 92 64pasamMeHblle —

Ha ? 2. 6onbwe

C. - ?2. 66 pa3 bonbue —



CkopocTb Bpema PaccrosiHue
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65km/u 4 vaca 2 KM

12km/u 4 vyaca ? KM
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